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ΑΣΚΗΣΗ 22
Να γραφτεί αλγόριθμος που θα διαβάζει τους βαθμούς 10 μαθημάτων 8 μαθητών, θα υπολογίζει το μέσο όρο τους και στο τέλος θα εμφανίζει το βαθμό του μαθητή με το μεγαλύτερο μέσο όρο. Ο βαθμός πρέπει να ελένχεται να βρίσκεται στο διάστημα [10,20].(Επιπλέον να μας δείχνει και ποιός μαθητής έχει τον καλύτερο βαθμό. Δες λειτουργία μεταβλητής δείκτη)
ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Καλύτερος_μαθητής
άθροισμα(0

Για ι1 από 1 μέχρι 10

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τον ΄,ι1,΄ο βαθμό του 1ου μαθητή : ΄

Διάβασε βαθμός

Μέχρις_ότου (βαθμός>=10) και (βαθμός<=20)
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Για ι1 από 1 μέχρι 10
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Εμφάνισε ΄Δώσε τον ΄,ι1,΄ο βαθμό του ΄,ι2,΄ου μαθητή : ΄

Διάβασε βαθμός

Μέχρις_ότου (βαθμός>=10) και (βαθμός<=20)
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Τέλος_επανάληψης

μέσος_όρος(άθροισμα/10
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Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ο μέγιστος βαθμός είναι : ΄,μέγιστο

Εμφάνισε ΄Και τον έχει ο μαθητής : ΄,δείκτης
Τέλος Καλύτερος_μαθητής
--------------------------------
Άλλη λύση
Αλγόριθμος Καλύτερος_μαθητής
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Για ι2 από 1 μέχρι 8
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Για ι1 από 1 μέχρι 10

Αρχή_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Δώσε τον ΄,ι1,΄ο βαθμό του ΄,ι2,΄ου μαθητή : ΄

Διάβασε βαθμός

Μέχρις_ότου (βαθμός>=10) και (βαθμός<=20)
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Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε ΄Ο μέγιστος βαθμός είναι : ΄,μέγιστο

Εμφάνισε ΄Και τον έχει ο μαθητής : ΄,δείκτης
Τέλος Καλύτερος_μαθητής
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